



*Екатеринбургский филиал ОАО «СОГАЗ» обеспечил страховой защитой 444 школьника, которые отправятся на отдых в детский санаторно-оздоровительный лагерь «Жемчужина России» в Анапе.*

На «поезде здоровья» – так екатеринбуржцы назвали железнодорожный состав, следующий по маршруту Екатеринбург – Анапа, отправятся отдыхать ребята из 24 муниципальных образований Свердловской области. Путевки им вручили муниципальные отделы образования, которые отобрали ребят из малообеспеченных семей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении.

«Чтобы родители и педагоги меньше волновались за своих детей, по инициативе Законодательного собрания Свердловской области СОГАЗ выступил официальным страховщиком поездки, обеспечив каждого ребенка полисами страхования от несчастного случая и страхования путешественников, – говорит Кирилл Селезнев, директор Екатеринбургского филиала компании. – Страховая защита будет действовать в течение всего отдыха школьников в летнем лагере – с 1 по 27 июня 2014 года».

Екатеринбургский филиал СОГАЗа уже второй год подряд является официальным страховщиком детей, отправляющихся на отдых к морю на «поезде здоровья». А чтобы путешествие стало более разнообразным и ребята не скучали в дороге, в этом году помимо страховки филиал приготовил для маленьких свердловчан сувениры: развивающие настольные игры, фломастеры и альбомы для рисования.

«Мы желаем нашим школьникам хорошо отдохнуть, искупаться в теплом южном море и получить заряд бодрости на весь предстоящий год», – комментирует предстоящий отдых юных клиентов СОГАЗа Кирилл Селезнев.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.06.14